A. Sznurki

Dostepna pamieé: 64 MB

Jas bawi si¢ sznurkami. Sznurki maja dtugosci bedace liczbami naturalnymi. Jas znajduje dwa najdtuzsze sznurki
tej samej dlugosci i wiaze je ze soba konicami, dostajac w efekcie jeden sznurek o dlugosci dwa razy dluzszej.
Jas postepuje w ten sposob tak dlugo, az wszystkie sznurki beda mialy taka rézna dlugoéé. Jasia interesuje, ile
sznurkéw bedzie mial na koncu. Poniewaz sznurkow moze by¢ bardzo duzo a Ja$ jest bardzo maly, Jas prosi
Cie o pomoc.

Przykladowo jesli Jas zaczyna z jednym sznurkiem dlugosci 7, piecioma sznurkami dlugoéci 6 i trzema
sznurkami dlugosci 3, to (multi)zbiory reprezentujace dlugosci sznurkéw w kolejnych etapach zabawy wygladaja
nastepujaco:

{3,3,3,6,6,6,6,6,7} — {3,3,3,6,6,6,7,12}
— {3,3,3,6,7,12,12}
— {3,3,3,6,7,24}
— {3,6,6,7,24}
— {3,7,12,24}
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Zatem na konicu (po pieciu wiazaniach sznurkéw) Jas bedzie mial 4 sznurki réznej dtugosci.

Specyfikacja danych wejsciowych

W pierwszym wierszu danych wejéciowych znajduje sie liczba naturalna 1 < m < 10%, bedaca liczba réznych
dhugoéci sznurka posiadanych poczatkowo przez Jasia. W kazdym z kolejnych m wierszy znajduje sie para
dodatnich liczb naturalnych d,n,; oddzielonych spacja, oznaczajaca, ze Jag ma ng sznurkéw dlugosci d, gdzie
1 < d,ng < 10%. Dowolne dwie pary w danych wejéciowych maja rézne wartoéci d.

Specyfikacja danych wyjSciowych

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia Twéj program powinien wypisaé¢ jedna liczbe naturalna bedaca liczba
sznurkow, ktére Jas bedzie mial na koncu zabawy.

Przyktad A
Wejscie: Wyjscie:
3 4
33
71
6 5
Przyklad B
‘Wejscie: Wyjscie:
1 4
1 15
Przyktad C
‘Wejscie: Wyjscie:
3 3
14
2 4
34

Ogodlne specyfikacje i zasady oddawania zadan znajduja sie pod adresem:
http://www.ii.uni.wroc.pl/ mbi/dyd/aisd_10s/


http://www.ii.uni.wroc.pl/~mbi/dyd/aisd_10s/

